
Referat fra elevrådsmøter  

 

Tid:  Tirsdag 10.februar kl. 10.00-10.30 OG tirsdag 

17.februar kl 8.45-9.45  

Sted:  Tekstilen. Vi møtes oppe i gangen og går samlet ned.  

2., 3. og 4.trinn blir hentet.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor.  

 

Kort møte tirsdag 10.februar kl. 10: 

Vi planlegger morsmålsdag og fordeler oppgaver til samlingen i gymsalen. 

 

Møte tirsdag 17.februar kl. 8.45:  

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: 4.trinn 

 

2. Siste forberedelser til morsmålsdag: 

Info om plan for dagen 

Vi øver til skulesamlingen der elevrådet deltar, sammen med VK  

 

3. Kort evaluering av English Day 

- Hva likte vi? 

- Hva lærte vi? 

- Hva ønsker vi for neste gang? 

7.trinn: Supergøy!! Positivt med stasjoner med boller, alias, 

henteoppgave med stater i USA.  Vi lærte mye! Vi ønsker kahoot neste 

gang.  

6.trinn: Vi hadde stasjoner slik som 7.trinn. Det var kjekke oppgaver. Det 

var en kjekk dag. Så film og gjorde oppgaver. Vi liker engelsk og syns det 

er gøy å ha det en hel dag. Til neste år: Vi ønsker å lære om flere land der 

de snakker engelsk.  



5.trinn: Vi hadde kahoot og så film. Lærte Storbritannia. Det var en veldig 

fin dag.  

4.trinn: Vi lærte om England, om kjente bygninger og forskjellig. Vi bakte 

scones. Lekte hot seat. Ønsker å gjøre det samme neste år. Veldig kjekt. 

3.trinn: Vi fikk cookie og te i lesekvart, fordi det var som afternoon tea i 

England. Vi lærte om England og snakket engelsk hele dagen! Vi leste på 

engelsk og lærte mye.  

2.trinn: Tredeling hele dagen. Vi lærte forskjellige ord, danset, hadde 

ordjakt og leste. Vi lærte lyder på engelsk. Vi klarer å lese på engelsk! 

 

4. Kort samtale om friminuttene:  

- Hvordan har ditt trinn det i friminuttene for tiden? 

- Tanker eller ønsker? 

Småtrinnet: 

- Vi har det som regel veldig bra 

- Mange bruker bannefinger, mest guttene. Da blir man lei 

seg. Dette trenger vi hjelp til av voksne.  

- Mange liker å lekeslåss, men det kan bli ekte slåssing. Vi 

vil at voksne skal stoppe fighting. Mange blir redd av det. 

- Det er mest i bingen at krangling skjer. Kanskje vi trenger 

pause fra bingen av til. Det er best om voksne bestemmer 

om det er kanonball eller fotball. Det er mest fotball det 

er krangling i, og det er bedre å ha mer kanonball.  Vi 

trenger at en voksen er i ballbingen med oss hele tiden. 

- Om morgenen leker vi alle mann over. Da må også en 

voksen passe på. 

 

Mellomtrinnet:  

- Det er ikke så lett for 4.trinn alltid, vi vet ikke hva vi skal 

leke og så blir vi gående og snakke. Da blir det lett 

slåssing. Vi trenger hjelp av de voksne med en gang.  

- 5.trinn liker godt ping pong for tiden, det går bra. Jentene 

snakker. 



- 6.trinn har litt krangling om fotball. Bra å ha kanonball 

eller andre leker i tillegg til fotball, men uenighet fra 

fotball blir lett tatt med seg videre. Vi liker at vi gjør 

planer sammen i spising før vi går ut, med de voksne. 

- 7.trinn har det bra. Ønsker mer badminton og andre 

leker. 

Alle: 

- Vi liker turneringer fra AV og ønsker flere av dem 

- Vi liker at Lions kom, og ønsker flere besøk av dem!  

Til våren; vi ønsker å kjøpe inn litt nye leker og dele ut.  

- Vi vi fortsette med å ha Grip mikronen annenhver fredag.  

 

5. Planlegging av elevrådets undersøkelse 

Vi lager en tidsplan. 

Neste møter: 17.mars, 7.april, 21.april 

Kvalitetsdialogmøtet er 28.april.  

 

17.mars: Vi lager undersøkelsen sammen og fordeler oppgaver 

Uken etter (siste før påske): Vi gjennomfører 

7.april: Vi tolker resultatene og planlegger presentasjon 

21.april: Vi øver til presentasjon 

Det blir kanskje flere møter, med de eldste! 

De yngste har også lyst å være med på kvalitetsdialogmøtet. 

 

 

 

 

Referent: Rektor 

 

 


